
Êðóæîê â Õàìîâíèêàõ. 9 êëàññ

Ñåðèÿ 12. Òåîðèÿ ÷èñåë. 27.11

86. Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n ÷èñëî n3 + 2n2 + 11 ÿâëÿåòñÿ

êóáîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà?

87. Ïðè êàêîì îñíîâàíèè ñèñòåìû ñ÷èñëåíèÿ ÷èñëî 11010 ÿâ-

ëÿåòñÿ ïîëíûì êâàäðàòîì?

88. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ a è b òàêèõ, ÷òî ÷èñëà a3+

6ab + 1 è b3 + 6ab + 1 ÿâëÿþòñÿ òî÷íûìè êóáàìè?

89. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå n, äëÿ êîòîðûõ n3 + 2n + 3 �

ñòåïåíü äâîéêè.

90. Ïðî ìíîãî÷ëåí f (x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè èçâåñòíî,

÷òî ïðè ëþáîì íàòóðàëüíîì n óðàâíåíèå f (x) = 2n èìååò ðåøå-

íèå. Äîêàæèòå, ÷òî f (x) � ëèíåéíûé, åñëè à) Ñòàðøèé êîýôôè-

öèåíò f (x) ðàâåí 1; á) áåç ýòîãî ïðåäïîëîæåíèÿ.

91. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå x2 + 5 = y3

92. Äîêàæèòå, ÷òî n7 + 7 íå ìîæåò áûòü êâàäðàòîì íàòóðàëü-
íîãî ÷èñëà.


